
Äèñêðåòíàÿ íåïðåðûâíîñòü � 2.

1. Íà ïëîñêîñòè îòìå÷åíû 10000 òî÷åê.

à) Äîêàæèòå, ÷òî íàéä¼òñÿ îêðóæíîñòü, âíóòðè êîòîðîé ëåæàò ðîâíî 2013 îòìå÷åííûõ òî÷åê.

á) Âåðíî ëè, ÷òî íàéä¼òñÿ òàêàÿ îêðóæíîñòü ñ öåíòðîì â ôèêñèðîâàííîé òî÷êå Î?

â) Âåðíî ëè, ÷òî íàéä¼òñÿ òàêàÿ îêðóæíîñòü ðàäèóñà 2013?

ã*) Âåðíî ëè, ÷òî íàéä¼òñÿ òàêàÿ îêðóæíîñòü öåëîãî ðàäèóñà?

2. à) Â êëåòêàõ äîñêè ðàçìåðîì 100 õ 100 ïðîèçâîëüíûì îáðàçîì ðàñïîëîæåíî 1000 øàøåê. Äî-
êàæèòå, ÷òî äîñêó ìîæíî ðàçðåçàòü ïî ãðàíèöàì êëåòîê íà äâå ÷àñòè ñ ðàâíûì êîëè÷åñòâîì
øàøåê.

á) Äîêàæèòå, ÷òî ýòî ìîæíî ñäåëàòü, ðàçðåçàâ äîñêó íà ðàâíûå ÷àñòè. (Ðàâåíñòâî ÷àñòåé â
äàííîì ñëó÷àå ïîíèìàåòñÿ êàê ðàâåíñòâî ôèãóð.)

3. Ïëîñêîñòü ðàñêðàøåíà â äâà öâåòà. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ òî÷êè ðàçíîãî öâåòà íà ðàññòîÿíèè
1.

4. Íà îêðóæíîñòè äëèíû 1 äàíî 25 òî÷åê. Äîêàæèòå, ÷òî íàéä¼òñÿ äóãà äëèíû 0.4 âíóòðè êîòîðîé
ðîâíî 10 îòìå÷åííûõ òî÷åê.

5. Ïóñòü íà ïëîñêîñòè ðàñïîëîæåíû 2n òî÷åê, íèêàêèå òðè èç êîòîðûõ íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé.
Íàçîâ¼ì ìåäèàíîé ýòîãî ìíîæåñòâà òî÷åê ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ðîâíî ÷åðåç äâå èç íèõ, ïî îáå
ñòîðîíû îò êîòîðîé íàõîäèòñÿ îäèíàêîâîå êîëè÷åñòâî òî÷åê. Êàêîå íàèìåíüøåå êîëè÷åñòâî
ìåäèàí ìîæåò èìåòü ýòî ìíîæåñòâî?

6. Â Ìîñêâå 7 âûñîòîê. Òóðèñò-ìàòåìàòèê õî÷åò íàéòè òàêóþ òî÷êó, èç êîòîðîé ýòè âûñîòêè
âèäíû â çàäàííîì ïîðÿäêå (íà÷èíàÿ ñ ÌÃÓ, ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå). Âñåãäà ëè åìó óäàñòüñÿ ýòî
ñäåëàòü?

7. Âåðøèíû ïÿòèäåñÿòèóãîëüíèêà äåëÿò îêðóæíîñòü íà 50 äóã, äëèíû êîòîðûõ ðàâíû ÷èñëàì 1,
2, 3, ..., 50, âçÿòûì â êàêîì-òî ïîðÿäêå. Êàæäàÿ ïàðà ïðîòèâîïîëîæíûõ äóã (ñîîòâåòñòâóþ-
ùèõ ïðîòèâîïîëîæíûì ñòîðîíàì 50-óãîëüíèêà) îòëè÷àåòñÿ ïî äëèíå íà 25. Äîêàæèòå, ÷òî ó
ïÿòèäåñÿòèóãîëüíèêà íàéä¼òñÿ ïàðà ïàðàëëåëüíûõ ñòîðîí.

8. Íà ïëîñêîñòè äàíû 4n òî÷åê, íèêàêèå òðè èç êîòîðûõ íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé. Âåðíî ëè,
÷òî íàéäóòñÿ äâå ïåðåñåêàþùèåñÿ ïðÿìûå òàêèå, ÷òî â êàæäîé èç ÷åòûð¼õ ÷àñòåé, íà êîòîðûå
îíè äåëÿò ïëîñêîñòü, ëåæèò ðîâíî n òî÷åê?
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